

这几处再不交费就限水啦

邢台路13号等4处区域拖欠水费54万余元,涉及近300户居民

本报4月7日讯(通讯员张锐 记者 蓝娜) 如果邢台路13号、嘉善路50号等4处长期拖欠水费的用户近日仍不交水费,将于10日起被限时供水。7日,青岛市海润自来水集团发布消息,届时,这些区域每天定时供水1小时至3小时,保障用户基本生活用水需求。据悉,4处区域累计拖欠水费54万余元,涉及近300户居民。

7日,记者从青岛市海润自来水集团获悉,邢台路13号、

嘉善路50号、人民路375号、杭州路179号4处用户,近几年累计拖欠水费54万余元。其中,邢台路13号拖欠水费最多,为363040元;嘉善路50号拖欠水费12822.5元;人民路375号拖欠水费86682.5元;杭州路179号拖欠水费77860.5元。4个区域共涉及居民近300户。

“在此之前,工作人员数次对这4个区域的用户催缴水费,但都没有回应。根据相关规定以及主管部门的批准,如果这4个区域在10日前仍不能

交齐费用,10号起就要被限水。”青岛市海润自来水集团宣传部部长张锐说,限水期间,将每天定时供水1小时至3小时,保障用户基本生活用水需求。据悉,对本次将被限时供水的4个区域,海润自来水集团已提前30天张贴了《催缴水费通知》,之后对逾期仍未缴费的用户上报给主管部门,经批准后决定于8日张贴《限时供水通知》,10日起开始限时供水。

据了解,近年来自来水欠

费额度与日俱增,尤其是居民生活用水欠费金额居高不下,截至目前,青岛市已累计欠费7000余万元。“自去年2月实施限时供水以来,我们共对七八十处区域实行了限时供水,追缴水费1000多万元。”张锐说,长期拖欠水费不交的原因多种多样,例如部分没有物业管理的片区无人收水费;用户不愿分摊跑冒滴漏产生的水费误差;现任租房户不愿替前任租房户补交拖欠的水费,房东也不补交等。

以下区域也要尽快交费

青岛市海润自来水集团还公布,浙江路3号、潍县路77号、红岛支路4号、东平路37号已、东平路37号辛、商河路5号、浙江路2号、上海路65号、浮山后六小区(1号楼2单元、3单元,45号楼3单元,57号楼3单元,62号楼5单元,65号楼1单元,82号2单元)、浮山后一小区(1A26号楼2单元,1B05号楼2、3、4单元,1B06号楼3单元,1B12号楼1单元,1B5号楼半地下室)、浮山后四小区(4B26号楼1、2、3、4单元,4C26号楼1、2、3单元)、东海东路2号楼1、2、3、4单元、王家村社区、香港东路27号也长期拖欠水费。目前,公司已报批限时供水,如果以上区域用户不尽快交费,也将面临限时供水。

海润自来水集团请欠费用户尽快与集团联系,协商解决补缴欠费。联系电话:86017057。

相关链接

延期两天,今天暖气停了

供热不达标要退费的市民需在6月30日前办理

供暖

本报4月7日讯(记者 蓝娜) 至8日8时,历时143天零八小时的青岛2012—2013采暖季正式结束。同时,供热不达标退费工作相应启动,至6月30日结束,市民家中温度如低于14℃,可申请全额退费。

根据青岛市气象局提供的天气数据显示,4日,岛城市区最低气温为2.7℃,最高气温为10.6℃,预测5日气温在5℃至10℃,6日气温在7℃至14℃。根据天气情况,青岛市供热办按照规定,在延迟了两天零八小时供暖后,于8日8时

正式停热。

“管网散热需要好几个小时,为了节约能源,在停热前充分利用管网内的热量,华电发电厂首站将提前3小时停止向一次管网输送高压蒸汽,也就是停止送热。在此时间段里,虽然一次管网的温度慢慢降低,但是入户的二次管网内水温会在换热站的调控下保持达标供应。”华电青岛热力有限公司调度中心主任许广军说,按照公司停运方案规定,8日2时一次管网的温度会下降到70℃左右,5时停止送热,8

时35个直管换热站全部停泵,停止供热。

与华电青岛热力有限公司停热方案类似,青岛热电集团第一热力公司书记赵林明介绍,供热站会提前两小时停止向锅炉内加煤,让锅炉的温度慢慢降低。“因为管网水温降低有个过程,因此8点停止供热后,居民家中的暖气片不会一下子变凉,差不多需要延迟最多一个小时才能变凉。”赵林明说。

记者了解到,供热停止后,供热不达标退费工作也相应启动。按照规定,

退费的标准有三档:供热温度高于或者等于16℃、低于18℃的,退还供热费的20%;供热温度高于或者等于14℃、低于16℃的退费50%;供热温度低于14℃全额退费。供热单位将根据不达标的面积、天数来办理相应的退款。

居民如需退费,需要持不达标的测温记录以及供热证,于6月30日前到所在小区的供换热站登记办理;供热单位应向用户退还热费的,将在采暖期结束后至6月30日前通知用户并按规定办理退费。



书籍传递爱心

7日,青岛市恒爱公益团队联合13所青岛高校(或校区)的团体募集书籍1万余册,其中4000册将送往贵州省七里坝完全小学,其余书籍将捐给青岛当地希望小学。图为中国石油大学(华东)西部梦想协会登记募捐来的2150本书籍。

本报记者 董海燕 摄影报道

缅怀先烈,传承精神

今年清明节期间,为弘扬爱国主义教育,激发青年员工爱国主义情怀,增强青年职工爱岗敬业精神,青岛交运物流有限公司团总支组织部分青年员工来到位于崂山区革命烈士陵园进行祭扫活动,以表达对烈士的敬仰之情。

员工代表在纪念碑前敬献了花圈,参观了烈士事迹纪念馆,深切缅怀了革命烈士。大家表示一定将继续秉承烈士遗志,努力践行“励精图治,锲而不舍”的交运精神,真抓实干,拼搏进取,为物流事业的发展贡献力量。(史彬彬)

岛城本周先降温后升温

天气多变,莫急着脱厚衣服

降温

本报4月7日讯(记者 吕璐 实习生 朱甸甸) 清明假期结束,新的一周前半段将降温,后半段要升温。受冷空气影响,8日至10日岛城气温下降,市区最低气温在3℃左右。随后冷空气离去,气温回升,最低气温将回升至6℃左右。

刚过去的清明假期,冷空气过境,加上雨水洗尘,青岛市空气质量良好。7日青岛市天空湛蓝,早晨气温

较低,市区最低气温只有2.7℃。白天阳光明媚,凛冽的北风逐渐转为温柔的南风,气温逐渐回升,市区最高气温回升至10.6℃。7日夜,受到来自南方的暖湿气流的影响,青岛市南风风力逐渐增大,市区4—5级,阵风风力达到6级,海上风力6—7级,还出现了瞬时8级大风。

根据预报,青岛市本周基本与雨水天气绝缘,8

日至10日新一轮冷空气将给岛城送来冷风,气温将有所降低,冷空气过境后,持续的晴好天气将使气温持续升高。8日至10日,青岛市受弱冷空气分股南下影响,天气多云间晴,以西到西北风为主,最大平均风力在4—5级,阵风达到7级,海上风力6—7级,甚至将出现9级大风。受冷空气影响,气温有小幅波动,9日和10日早晨气温较低,

市区的最低气温在3℃左右,大部分地区将有轻霜冻。根据中央气象台中长期天气预报,9日以后气温又将小幅回升,13日市区最低气温将回升至6℃左右,最高气温有望攀升至15℃。

专家提醒,春冬交接之际冷空气比较频繁,强烈的对流天气较多,容易出现大风天气,气温也不时波动,厚衣服不要着急脱下。

胶州市胶西镇杜村社区强化农村人口文化建设

近年来,胶州市胶西镇杜村社区计生办始终坚持人口文化与环境整治相结合,坚持以促进人的全面发展为核心,以为人服务为宗旨,随着社会转型带来的变化,结合本镇社区实际情况,将家庭人口文化项目建设纳入村镇建设总体规划之中,投入大量资金用于计生宣传美化村居环境,在全镇社区打造了十条人口计生宣传街和人口文化主题公园。通过加强人口计生宣传服务网络建设,使之成为规范和美化农村环境的亮丽风景线。同时开展了一系列丰富多彩、形式多样的农村人口文化建设的活动。

今年,胶州市胶西镇杜村社区计生办建设好生育文化大院,充分发挥载体作用。一是基础设施建设标准化。文化大院具有人口文化特色,人口学校开展相应的课程,图书室有相应的报刊、杂志,有公开栏;二是日常管理规范化。明确人口

文化大院、人口文化学校、图书室等文化活动阵地的功能,明确文艺宣传队等队伍的职责,明确相关人员的责任,定期开展各项活动,有计划、有针对性地进行宣传教育和技能培训,基本实现规范化管理;三是活动形式多样化。计生骨干队伍围绕落实计生工作新机制,弘扬新型生育文化,营造良好社会氛围。文化专业队伍不断创新创作文化精品,积极培养文化人才;群众文化队伍以大众化的艺术形式,自编自演节目,利用身边事教育身边人。

同时该镇杜村社区计生办加大宣传力度将计生政策宣传小手册、避孕药具等发放给广大群众,使党和政府的计划生育的好政策、新举措,更加深入人心。(李敬祥)

胶州市铺集镇人口计生妇检心系群众

近日,铺集镇人口计生办周密安排,全力以赴做好2013年第一次育龄妇女孕情检测工作。在开展孕情检测前,大力宣传妇检对育龄妇女自身生殖健康的重要性,提高育龄妇女参加妇检的积极性,并且积极创新工作方式,力推亲情化服务,使孕情检测率不断上升。

该镇对此次妇检工作高度重视,为确保本次孕情检测工作顺利开展,把计生查体工作作为本年度重点工作之一进行周密部署,要求各村接到通知后,在集中开展孕检前发放孕检通知单,告知检测地点和具体时间以及本村计生主任联系方式,做到不漏一人;妇检阶段工作人员要提前上班,推迟下班,午间全员在岗,做到参检对象来即检、

检即走,为广大育龄妇女提供全天候查体服务。

在孕环检工作进行时,要求孕环检工作做到及时、准确、到位。选派业务能力强、工作责任心强和群众服务意识强的工作人员下村妇检,并为B超员配备助手,做到群众服务全方位,人员登记不错,错检现象要杜绝。统筹安排孕环检计划,对重点对象孕环检对象做到底数清、孕情明、信息准、分类管理,对漏检人员逐人登记,消除死角和盲点。要求村里加大对孕环检工作扶持力度,有条件的村庄对积极配合孕环检的育龄妇女给予物资奖励,大大调动了已婚育龄妇女参加孕环检检测的热情。同时计生协会抓住本次妇检群众接触多的机会大力进行

生育关怀宣传。

在流动人口的管理上抓住本次排查时机,对辖区内的流动人口进行核查,要求证件到期和不合格的限时补办,督促其在流入地参加查体,并把查体信息反馈到流动人口信息平台,要求各村计生主任电话或短信方式通知我镇流出人口限时寄回避孕节育信息通报单。

在此次孕环检工作中查出妇科疾病的,B超员热情给予指导意见,督促育龄妇女及时到正规的医疗保健机构进行复查和治疗;对于应落实而未落实长效避孕节育措施的人员,耐心动员其依法采取有效的长效避孕节育措施;对应该检而未检的育龄妇女认真登记,及时上报,扎实做好此次孕环检工作。(朱琳)

中情咨询

婚姻调解取证

债权合作执行

网络公关维权

全国协助寻人

80829696

爱合家合婚恋

唯一实行个人信息财产认证机构

拥有华人社区高端会员网络

执行一对一快速交友模式

长期关注婚姻生活质量

为您婚后幸福保驾护航

幸福热线:

15725200006

惠和财税

验资 记账 报税

工商注册 变更 注销

一般纳税人资格认定, 税务咨询

整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天

代理企业查名、验资、开业、

变更、注销登记

企业年检、记账、报税

出具验资报告、审计报告

解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679